



В Москве проводится доследственная проверка по факту смерти 17-летней девушки

4 августа 2014 года в квартире на улице Онежской в городе Москве в ванной комнате мать обнаружила тело своей 17-летней дочери без признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка. В настоящее время следователи работают на месте происшествия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Назначено проведение судебно-медицинского исследования, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Августа 2014

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/759086>